TEMA 1 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

Completa la siguiente tabla:

Numero Descomposicion Se lee
505.420

800.000 + 7.000 + 9

Cinco millones cuarenta y tres

9.090.003

Escribe el sigho < 0 > segun corresponda:

149.832 ...... 194.832 248.544 ... 258.544 828.767 ...... 827.767
6.280.640 ...... 628.640 843.572 ...... 943.572 4.295.800 ...... 4.995.800
1.013.004 ...... 1.103.004 362.882 ...... 362.288 199.988 ...... 200.988

Escribe el numero ordinal o el nombre de los niumeros ordinales,
segun corresponda:

VIgEsimo Sexto: ........ccoeeeviiiiieiiii Decimoctavo: ...........cooovvviiiiiiiiieeiin
100 29,0

Completa la siguiente tabla:

Numero Aproximacion a los millares Aproximacion a las centenas
875
7.490
12.381
528.423

Escribe con cifras los siguientes nimeros romanos:
DCCIX: o, LXIV:
MMXV: MDXLIL
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TEMA 1 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

Escribe una pregunta para este problemay resuélvelo:
Pablo tiene 132 canicas, Isabel tiene CXXIII y Ernesto tiene aproximadamente 200.

PrOGUNTA ¢ ?

RO S DU S . ..

Escribe el orden que ocupa cada persona en la fila:

José Pork Laura Cua Luis Ana Carlos Quik Juan

a) ¢, Como se llama el que va detras del vigésimo primero?
R S DU S . ...t
b) Escribe con letras la posicion que ocupara Luis si avanza a Laura.

RS PUE S . ...

Un televisor vale 485 €. Juan tiene 500 €, Maria tiene 400 y Javier,
458 €.

¢, Quién o quiénes podran comprar el televisor? ...............ccccccc.....

CPON QUE?
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TEMA 2 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Efectla las siguientes sumas:

7.386 5.439 3.265 44.678 26.351
120 3.527 708 673 786
+ 3.079 + 821 + 99 + 391 +7.230

Resta y haz la prueba:

905.740 Prueba: .............. 74.203 Prueba: ..............
— 8.560 + o, — 6.728 +o

En una granja hay 290 animales. Se venden 35 conejos y 12
gallinas. ¢ Cuantos animales quedaran en la granja?

Quedaran ............................ animales en la granja.

Escribe el nombre de la propiedad de la suma que se utiliza en
cada ejemplo:

S+7=7+5 B5+7)+3=5+(7T+3) ..
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TEMA 2 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

10 1 0] 01 {3 RTRTPR CUISO: oo

Escribe los nUmeros que faltan en estos dos cuadrados magicos:

2 9 4 12 10

Estima las distancias aproximadas de los trayectos que se indican:

Entre Barcelona y A Corufia:

Entre Santa Cruz de Tenerife
y Barcelona:

— Entre Malaga y Oviedo: ;
— Entre Alicante y Oviedo: ggrzj;%g;xf ry <
....................................... ‘ B © -
Completa la tabla realizando las restas indicadas:
6.492 2.137
1.820 1.206
4.672 3.741
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TEMA 3 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

Calcula de dos formas distintas los resultados de las siguientes
multiplicaciones:

8x4x2 6x3x3 3x1x5

El trasbordador Viking Line tiene 5
pisos. En cada piso caben 120
coches. ¢Cuantos coches puede
transportar en un viaje?

Podra transportar .................. coches.

Calcula mentalmente:
30x6.000= ... 2.000xX300=......ccoiiiii
800X90 = ... ... 1.500x 100 = ...

Un paquete de café pesa 250 gramos. ¢Cuanto
pesan 3 paquetes?

Redondea a la centena mas préxima y calcula el resultado
aproximado:

3.648X5= ... XO= 790Xx3= ... X3 =
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TEMA 3 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

10 1 0] 01 {3 RTRTPR CUISO: i

Completa los cuadros realizando las multiplicaciones y sumas:

5 x 121 = 4 X 216 =
— + + +
3 x 121 = 2 X 216 =

X 484 = X 216 =

Deduce los numeros que faltan en las siguientes expresiones para
gue las igualdades sean correctas:

3X(....+5)=7=20

(10-...)x6=7x(5+3)—26

9-3x(7+...)+16=(6+2)x3-23

En una campafia de recogida de alimentos se han llenado 3
contenedores de 500 kilos, 3 contenedores de 100 kilos y 7
contenedores de 1.500 kilos de alimentos.

a) Escribe una expresién que permita calcular el nimero total de kilos
que se han recogido:

b) Calcula el numero total de kilos que se han recogido:
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TEMA 4 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

Una fotocopiadora hace 25 fotocopias por minuto. ¢ Cuantas
puede hacer en 12 minutos?

En 12 minutos puede hacer ....................... fotocopias.
Multiplica:
325 6.351 5.117 7.039 3.218 1.946
X 56 x_ 14 X 814 X 215 X 503 x 130

Cada dia se venden 35.000 ejemplares de un periddico.
¢, Cuantos se venden en 30 dias?

En 30 diassevenden ................... periddicos.

Escribe los nUmeros que faltan en las siguientes multiplicaciones:

6.042 5.315 3.246
X 714 X 246 X 237
4.6 .. ..18...0 2..7..2
6..4 .. ..12...0 13
..2..9 4 ..0...3 .. .49 ..
4..139..8 13..74..0 7..93..2
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TEMA 4 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

En dos concesionarios venden el mismo coche. En el concesionario
A la forma de pago consiste en 45 mensualidades de 453 €. En el B
se debe pagar en 41 plazos mensuales de 500 € ;Cual de las dos
opciones es mas econémica?

R S DU S . .. i

Calcula mentalmente:

A0 X 500 X 10% = oo

23 X 70 X 102 = oo

102 X 52 X B0 = oo

Aproxima los factores a la centena mas proxima e indica si el
resultado aproximado sera mayor o menor que el resultado exacto.

205 X 312 X L. 807 =

RESPUBSTAL ...
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TEMA S ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< TR CUISO: e

Efectla las siguientes divisiones e indica si son exactas o enteras:

41 |5 72 |9 36 |8 73 |2 25 |3 56 |8

Queremos repartir las 48 cartas de una baraja de Js;/‘o ,
cartas entre 7 personas. ¢ Cuantas cartas sobraran? ‘{4 [

Sobraran ................... cartas
Divide y haz la prueba:
462 |5 976 |8 208 |3 345 | 7
Prueba: Prueba: Prueba: Prueba:

¢,Cuantas cajas de 6 huevos puedo llenar con 471
huevos? ¢ Cuantos huevos sobraran?

Puedo llenar ........... cajas y sobraran ........... huevos.
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TEMA 5 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[T 211 o] =T (O U T 0 [

Para construir un edificio de cinco plantas se necesitan 8 camiones
que transportan cada uno 65 paquetes de baldosas. ¢Cuantos
paquetes de baldosas se utilizan en cada piso?

RESPUBSTAL ...

En un teatro caben 492 espectadores, que
puzeden sentarse en dos plantas. En la planta baja
hay 324 butacas repartidas en 9 filas y en la planta
superior hay 6 filas iguales. Contesta:

a) ¢ Cuantas butacas hay en cada fila de la planta baja?

Encadafilahay ............... butacas.

b) ¢ Cuantas butacas hay en cada fila de la planta superior?

Encadafilahay .............. butacas.

Kl calcula:
14005 |9 23083 |5
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TEMA 6 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: v

Efectla las siguientes divisiones y haz la prueba:

73 |7 324 |3 240 |15 7.315 |81
Prueba: Prueba: Prueba: Prueba:

¢,Cuantos autocares de 45 plazas se necesitan
para poder transportar 670 personas?

Senecesitan ................. autocares.

Un frutero coloca 3.108 naranjas en cajas de 15 naranjas.
¢, Cuantas cajas necesita? ¢ Sobraran naranjas?

Se necesitan ............. cajas y sobraran ........... naranjas.

Calcula las siguientes operaciones combinadas:
) L0 F 4 . 2 o
D) (8 = 2) 3 S oo
C) 4 X (L2 — ) o it
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TEMA 6 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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Juan tiene 1.008 canicas. Le da la mitad de sus canicas a Pedro y
un tercio a Ana. ¢ Cuantas le quedan a Juan?

RESPUBSTAL ...

En una tienda hay 176 pantalones y 215 camisetas, cuyo precio
total es 7.352 euros. Cada camiseta se vende a 8 euros. Calcula el
precio al que se vende cada pantalon:

Cada pantalobnsevende a ................ euros.

Una autopista de peaje cobra 5 euros a cada coche, 10 euros a
cada camion y 3 euros a cada moto. Hoy ha cobrado 15.641 euros
y han pasado 2.345 coches, 271 camiones y muchas motos.
Calcula cuantas motos han pasado por la autopista.

Han pasado ................. motos.
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TEMA 7 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Escribe como se leen las siguientes fracciones:

RS — — =
............................................................................................

[ — — =
............................................................................................

= — =
............................................................................................

Divide en partes iguales y colorea la fraccion indicada en cada
caso:

1
6

WIN
NN
NlW

Completa las fracciones y compara utilizando los simbolos > o <:

Escribe los nUmeros mixtos para cada expresion:

Cincoyunmedio: ... Cuatro y dos tercios: ............ccccoeeeeiiinnnns

En una granja hay 35 animales. 12 son ovejas y
23 son vacas. Indica la fraccion que hay de cada
animal:

FraccCion de OVEJaS: ...........ccccvuvviimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnns

Fraccion de Vacas: ........coovvinie e
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TEMA 7 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< TP CUISO: e,

En el parking de un edificio hay 56 coches.
Cinco séptimos tienen 5 puertas y de estos
coches tres cuartos tienen motor diesel.
¢, Calcula cuantos coches de cinco puertas
tienen el motor diesel?

Tienen el motor diesel ...........................

En un banco de alimentos han repartido cinco
octavos de lo que tenian y ahora les quedan
1.896 kilos de alimentos. Calcula cuantos kilos
tenian inicialmente.

Inicialmente tenian ...........................

En una ciudad de 40.257 habitantes tres séptimos tienen carnet de
conducir. De éstos, dos tercios tienen coche y dos novenos tienen
moto. Calcula cuantos habitantes con carnet de conducir no tienen
ni coche ni moto.

RS PUE S . ..
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TEMA 8 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Expresa las alturas de los alumnos con numeros decimales:

04L+03L=..iii. L 02L+06L=......c.. L

Calcula las sumas siguientes:
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TEMA 8 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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El aula de cuarto curso tiene una anchura de
5,23 m. Cada mesa mide 0,76 m de ancho.
¢, Cabrian seis filas de mesas dejando dos
pasillos de un metro de anchura?

El peso total de una lata de atin es 1,25 kg y el peso de su
contenido es 0,945 kg. ¢Cuantos kilos pesan las 12 latas vacias
gue tiene Lucas en su casa?

Las doce latas pesan ........................... kilos.

Santiago tiene 20 euros para comprar 8 canciones de 1,25 €, 5
canciones de 0,95 € y 4 canciones de 0,88 €. Calcula si tiene
suficiente dinero.

RS PUESIAL ...
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TEMA 9 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Completa las equivalencias:

3my50cm=...... cm 80my2cm=...... cm 900myl2cm=...... cm
50cm=.......... mm 3cm=......... mm 850cm=........... mm
25m=.......... dm Adm=...... dm 350m=.......... dm

Emilio corre cada dia 1.200 decametros. ¢Cuantos kildbmetros
recorrera en una semana?

En una semana recorre ................ km.

El Teide mide 3.718 m y el Everest, la montafia mas alta
de la Tierra, mide 8.882 m. Completa la siguiente tabla:

Forma compleja Formaincompleja
Teide | ........... km+ ... m
Everest | ........... km+ ... m

La entrada a una cueva mide 1 m y 60 cm de alto y Pablo mide 143
cm. ¢ Tiene que agacharse para entrar?

Cada cuadro de la cuadricula mide 1 cm de lado. ¢Cual es el area
de cada figura?

Area: ..................... Area: ....................
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TEMA 9 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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El dragon ha ido de G hasta A y después desde A hasta E.
¢, Cuantos kilbmetros ha recorrido?

Un circuito de coches de carrera de juguete estad formado por 20
piezas de 35 cm de longitud. Si un coche da 42 vueltas al circuito,
¢,Cuantos kilbmetros ha recorrido?

Ha recorrido ................ km.

Cada cuadro de la cuadricula mide 1 cm de lado. ¢, Cual es el area
de cada figura?

Area: ..................... Area: ....................
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TEMA 10 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Observa el ejemplo y completa:

B@ g in v oo
2@ @
M
Héd

Un paquete de arroz pesa 250 gramos. ¢Cuantos kilos pesan 12
paquetes?

L=.......... cL 25cL=........... L 2000cL=........ L

Una lata de refresco contiene 33 cL. ¢Cuéantos litros tendriamos
con 10 latas?

Tendriamos ............... LY . cL.

Andrés ha empezado a desayunar cuando faltaban 5 minutos para
las 8. Si ha acabado a las 8:15, ¢ cuanto tiempo ha tardado? Haz la
equivalencia a segundos.

Hatardado ............... minutos que equivalena ............... segundos.
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TEMA 10 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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Un barco tiene que transportar 45 contenedores de 5 toneladas, 4
camiones de 4.500 kg, 83 bidones de 10 hg y 150 coches de 105
dag. ¢ Cuantas toneladas tiene que cargar en total?

RESPUBSTAL ... e

Joaquin quiere comprar 3 L de refresco de forma que le sea mas
barata. En la tienda venden botellas de refresco de 2 L que cuestan
1,90 euros, botellas de 500 mL a 0,95 euros y latas de 35 cL a 0,55
euros. ¢ Qué deberia comprar?

R S DU S . .

Dentro de 5 siglos, 7 décadas, 1 lustro, 3 afios, 10 meses y 4 horas
un meteorito gigante caera en Marte. ¢ Cuantos minutos faltan?

RO S DU ST ...
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TEMA 11 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Indica qué tipo de angulo forman los caminos para ir:

— Delaescuelaalapiscina: ................... — Del zoo al polideportivo: ...................
— Del polideportivo a la escuela.: .............. — Dela piscinaal zoo: .................oooee.
W
N
—
7 Q‘IO'T
polideportival
T
Dibuja rectas que sean:
SECANTES PARALELAS PERPENDICULARES
Escribe las coordenadas de los puntos que se indican:
[ [ ) 10
9
| [ ) 8 -
7
6 ®
@ ( ’ ) 5 o
4 ®
® (... ) e
2 o
® ... ... ) ;
® (... e, ) 172345678910
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TEMA 11 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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Sefiala en rojo dos calles paralelas, en azul dos calles secantes y
en verde, dos calles perpendiculares:

; Tk
G z -
0 >
d g
CALLE ; MAYOR %

<

Wk
( n W
c a

AVENIDA DE  « LAS AMERICAS
0 0
2 w
1k
Z :

Identifica en estas tres imagenes todos los tipos de relaciones entre
rectas y entre angulos que has aprendido: dibujalos y escribe su
nombre:

|
H
|
J
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TEMA 12 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[NT0] 101 o] (< PR CUISO: e

Los lados de un poligono miden 4 cm, 6 cm, 8 cm, 2cmy 3 cm.

— SCUAI €S SU PEIMELIOT? ..o

— ¢Puede ser un paralelogramo? ......... PO QUE? ..o

Observa el rompecabezas y contesta:
a)¢Queé figurafalta (A,BoC)? ..o

b) Indica los nombres de A, B y C segln sus
lados y sus angulos:

A B FiguraC: ...

Dibuja los cuadrilateros que se indican:

RomBO TRAPECIO PARALELOGRAMO

Dibuja una circunferencia de 3 cm de diametro con
centro en el punto M. Luego, indica los elementos de la
circunferencia en ella.

Dibuja una recta tangente a esta circunferencia:
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TEMA 12 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

10T 1 ] 01 £ TR CUISO: ceiiiieieeeiee e

Recorta los siguientes poligonos y construye diferentes tipos de
cuadrilateros juntando dos o mas figuras:

N AN
2/\

Recorta estas figuras y construye cuadrados y rectangulos:
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TEMA 13 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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AD

Sefala las parejas de figuras que son simétricas:

Dibuja un eje de simetria para cada figura.

Los cuadrados de esta cuadricula miden 1 cm de lado. Calcula el
area de estas fotografias:

Dibuja un triangulo rectangulo que
tiene 8 cm de base y 5 cm de altura.
Calcula su area.
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TEMA 13 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[NT0] 101 o] (< PR

Dibuja los ejes de simetria de cada figura:

CUISO: cevieiiiee e

Dibuja en la cuadricula de la derecha un barco simétrico al que hay

en la cuadricula izquierda:

Vd
/

Completa la figura de la derecha para que sea semejante a la de la

izquierda. Después calcula el area de las dos.

1

CI

n

!
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TEMA 14 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Dibuja los siguientes prismas:

TRIANGULAR PENTAGONAL HEXAGONAL

Responde a las siguientes cuestiones:
— Siuna pirdmide tiene 6 caras laterales, ¢qué formatiene labase? ..........................
— ¢ Cuantos vértices tiene una piramide triangular? ..................ccooiiiiiii

— ¢ Cuantas caras tiene una pirdmide pentagonal? ...............cccoooc

K] cada figura estd formada por dos cuerpos geométricos.
Identificalos y escribe su nombre:

Indica qué volumen tiene cada figura:
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TEMA 14 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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Este cubo formado por cubos se puede
construir utilizando las 7 piezas que se indican

pa— pamg)
‘m #i @
an Y ansf
O = Ot Ol
dan | i

1O

— Comprueba si la suma de los voliumenes de todas las piezas es igual al volumen

del cubo:

— Dibuja con colores cédmo se verian la cara lateral y la cara posterior.

Cara lateral Cara posterior

¢ Por qué este desarrollo plano parece de
un cubo pero no lo es?
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TEMA 15 ACTIVIDADES DE REFUERZO
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Esta tabla muestra el tipo de carne que han comido hoy carne | recuento
los nifios y nifias de la clase. Contesta: pollo 6

cerdo 11
a) ¢Cuantos alumnos hay enlaclase? ..............ccccccvvvn. vaca 4
cordero 3
b) ¢,Cual es la carne que han comido menos? .................. caballo 1
Con los datos de la tabla anterior han 1
hecho este grafico. Contesta: 10
s s o 8
a) ¢ Qué clase de gréfico es?
]
................................................................... \
b) Afiade las tres columnas que faltan: 2
a T T T T -_
.................................................................... pollo cerdo vaca cordero caballo

El siguiente grafico de sectores se ha hecho con los datos de la
tabla. Escribe qué tipo de carne corresponde a cada color:

11 TP | [

[, o

[ [

Este grafico muestra los habitantes de un 40 R

pueblo entre los afios 1.920 y 2.015. =0 A /'\

a) ¢, Cuantos habitantes habia en 1975? ,E 250 // \ / \
____________________________________________________________ iv / \ [ \

100 ! \v/
b) ¢ Cuando ha tenido menos habitantes? -

............................................................. 1915 1935 1855 1875 1995 2015

Alberto dice que si lanza cuatro veces una moneda, saldra dos
veces cara y dos veces cruz. ¢,Qué opinas?
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TEMA 15 ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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Este grafico de sectores indica cOmo van
al colegio los nifios y las nifas de la clase
de cuarto. Contesta:

a) ¢ Cual es el transporte menos utilizado?

b) ¢ Hay algun transporte que utilicen mas de
la mitad de los nifios?

Esta tabla resume la lluvia que ha caido en un pueblo
durante seis meses. Dibuja un grafico de lineas con
estos datos:

La tabla indica los talleres de coches que hay en cinco
ciudades. Dibuja un pictograma de manera que el
dibujo de un coche represente cien talleres:
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Curso: .............

|:| coche
|:|:|:|:|] autobus
- tren
- bicicleta
Flapie
mes lluvia (L)
enero 32
febrero 50
marzo 95
abril 80
mayo 68
junio 47
ciudad talleres
Roma 900
Paris 1100
Londres 850
Madrid 700
Atenas 450




